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9. VYDÁNÍ



Úvod





Čarodějnické
odpoledne
Ve čtvrtek 27.4. se školní zahrada otevřela pro veřejnost. Studenti pro ná-
vštěvníky zorganizovali zábavné čarodějnické odpoledne. Celou akci připra-
vovala třída 2.O v rámci fiktivní firmy. Práce s nimi byla skvělá, všichni se 
aktivně zapojovali a celé odpoledne měli ve své režii.

Na malé čaroděje a čarodějky čekal zábavný program plný her a soutěží. Děti 
na kartičku sbíraly razítka, která obdržely za každé dokončené stanoviště, za 
plnou kartičku dostaly sladkou odměnu a diplom. Po splnění soutěží následo-
val volný program – jako například čarování dýmu ze sopky, výroba připínací 
placky s čarodějnickými motivy, tetování, omalovánky a nebo možnost vyfotit 
se ve fotokoutku. Nechybělo ani občerstvení, opékaly se špekáčky a pro 
mlsné jazýčky byly napečené cupcakes. 

Děkujeme za pomoc třídám 1.RG, 3.RG a 3. IT. Velké poděkování patří třídě 
2.O, byli jste skvělí a bez vás by se takhle krásné odpoledne neuskutečnilo. 
Děkujeme také všem, kteří přišli naše studenty a jejich práci podpořit, vaše 
návštěva a společně užité odpoledne pro nás bylo odměnou. Těšíme se na 
další společnou akci.

V. Kamešová
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Vybraní studenti ze třídy 1.O v rámci projektu Příběhy našich sousedů zpra-
covali osud pana Vlastimila Punčocháře. Nahráli s ním rozhovor, následně 
navštívili Český rozhlas v Jihlavě a zpracovali rozhlasovou reportáž. Letos se 
zapojilo celkem 7 základních a středních škol z Humpolce a Pelhřimova. Moli 
točit videa, vytvářet audionahrávky, nakreslit komiks. Výsledky své práce pre-
zentovali před veřejností a odbornou porotou 5. června v humpoleckém kině.
T. Culková 

Ze vzpomínek pana Punčocháře
Pan Vlastimil Punčochář rád vzpomíná na své dětství, které prožil ve Světlé 
nad Sázavou. Tehdy ho nejvíce zasáhla událost na sklonku druhé světové 
války. 
  
28. prosince roku 44, kdy z ničeho nic, já jsem zrovna stál mezi dveřmi a díval 
jsem se na letadla, která za sebou nechávala ty bílý pruhy sražených par a 
najednou z ničeho nic se objevily dvě stíhačky, z ničeho nic. Jen se mihly a za 
dvě vteřiny nebo za tři jsem slyšel rachotit kulomet. Zpátky, že by letěly jsem 
je už neviděl, ale potom jsme se dozvěděli, že na nádraží rozstříleli lokomoti-
vu, že tam bylo hodně mrtvých – asi 12 a přes 20 zraněných.  

Po přestěhování do Humpolce začal pracovat jako místní učitel.  

To je tradice, můj tatínek byl učitelem, jeho tatínek byl taky učitelem čili to byla 
třetí, kdy já jsem vlastně třetí generace učitelů. Ono se říká, že třetí generace 
už by neměla být tím, čím jsou ty dvě generace předtím. No, ale já jsem to 
ještě risknul a dožil jsem to a přežil jsem to.  
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EXKURZE
IT v ČNB a Nejvyšším soudu

13. 4. 2023 studenti druhého ročníku oboru Informační technologie načerpali 
praktické zkušenosti při návštěvě Nejvyššího soudu a poté ČNB v Brně. Mgr. 
Petr Tomíček, tiskový mluvčí Nejvyššího soudu, studenty seznámil s funkcí 
této instituce. Jeho přednáška probíhala ve velké jednací síni, která se jmenu-
je Sál Františka Vážného. V menším jednacím sále se studenti mohli posadit 
na místa obžalovaných, obhájců a soudců. V ČNB studenty rozhodně zaujala 
část přednášky, která se věnovala problematice mincí a bankovek.

S. Bendová
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EXKURZE
RG na veletrhu REKLAMY, POLYGRAFIE 
A OBALŮ
Stejně jako minulý rok, tak i letos se naši žáci oboru Reprodukční grafik 2. RG 
zúčastnili exkurze, vyrazili na největší akci svého druhu v regionu střední a 
východní Evropy – REKLAMA POLYGRAF OBALY. V tomto roce se konal již 28. 
ročník tohoto veletrhu reklamních služeb v Praze v blízkosti letiště Letňany. 
Žáci měli možnost seznámit s nejmodernější technologií a materiály pro 
výrobu reklamy, signmaking, polygrafii, dárkové předměty a související služby. 
Mimo to žáci na exkurzi také poznávali některé pracovní tiskařské stroje, se 
kterými pracují v rámci odborného výcviku. Jedná se například o řezací plotry 
s vysokou přesností, tepelné lisy, tiskárny na trička nebo nažehlovací fólie. V 
prostorách akce nás také čekala specializovaná výstava 3DEXPO 2023, která 
je největší přehlídkou 3D tiskáren a materiálů pro 3D tisk v České republice.

P. Lacina
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EXKURZE
První ročníky v Národním muzeu
I v letošním roce jsme absolvovali exkurzi do Národního muzea v Praze. Ten-
tokrát byla exkurze určena studentům 1. ročníků oborů Mechanik DS, Repro-
dukční grafik a Kuchař. Největším zážitkem byla pro studenty kupole, ze které 
je krásný výhled na střed Prahy. Hned za kupolí upoutala pozornost studentů 
expozice zaměřená na historii 20. století. Exkurzi jsme si užili, těšíme se na 
další společné poznávání.

Marcela Novotná a Petr Súkenník
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Střední škola informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD Humpolec v Attack Gymu 
Humpoleccestovního ruchu SČMSD Hum-
polec v Attack Gymu Humpolec
Kraj Vysočina opět připravil další týden sportu zdarma pod názvem Vysočina 
v pohybu. V rámci této akce mohla veřejnost od 17. dubna do 23. dubna 2023 
bezplatně využít vnitřní sportoviště ve svém regionu.

Pro některé naše žáky se jednalo o první návštěvu posilovny, někteří Attack 
Gym navštěvují pravidelně a není se čemu divit – dobře vybavená posilov-
na, dobré zázemí, především však přátelská atmosféra spolu se vstřícným 
přístupem ochotného personálu jistě přesvědčila nejednoho žáka začít cvičit 
pravidelně. Děkujeme.

J. Machyán a L. Mixa



13

1. O pro vás vybrala zajímavé destinace 
pro letní dovolenou
Zaječí skok
Pokud hledáte o prázdninách výlet v okolí tak je Zaječí skok přímo pro vás! 
Zaječí skok nabízí krásnou vyhlídku po přírodě, která je velmi rozmanitá a řekl 
bych, že je nejkrásnější v létě, ale také samozřejmě i v jiných ročních období.  
Je to přírodní rezervace poblíž krajského města Jihlavy, překrývá se částečně 
s evropsky významnou lokalitou nazvanou taktéž Zaječí skok, v nadmořské 
výšce 490 - 500 metrů.
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Plitvická jezera
Plitvická jezera se nacházejí v Chorvatsku mezi městy Karlovac a Zadar. Je to 
zajímavé proto, že se zde nachází 16 jezer, 5 řek, 140 vodopádů a 20 jeskyň 
na jednom místě. Rozloha parku je 29 482 ha, z toho 200 ha hladina jezer. 
Tato trasa zabere 3-6 hodin.

Řecko - Zakynthos 
Zakynthos leží v Jónském moři jen kousek od řecké pevniny. Ostrov plný 
kontrastů. Sever, východ a západ ostrova oplývá množstvím krásných a oblí-
bených pláží. Na ostrově lze podnikat spoustu výletů, k těm nejatraktivnějším 
cílům patří pláž Navagio s pašeráckým vrakem, Modrá jeskyně, Byzantské 
muzeum, mořské jeskyně Keri nebo zátoka Porto Vromi. Ostrov je domovem 
mořské želvy karety obrovské Tyto obří želvy najdete především v oblasti 
ostrůvku Marathonisi (i samotný ostrov je ve tvaru želvy), v zálivu Laganas, 
na plážích Kalamaki, Sekania a Gerakas.
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ADRŠPAŠSKÉ SKÁLY
Najdete je ve východních Čechách v Královéhradeckém kraji ve městě Adr-
špach.
Je to turistický okruh skalním městem a je dlouhý přibližně 3,5 km. Projití 
není příliš fyzicky náročné, a proto je vhodný i pro i pro rodiny s malými dět-
mi. A další atrakcí tohoto skalního města je projížďka na lodičce po roman-
tickém jezírku. A dále mimo tento okruh můžete navštívit Zámek Adršpach, 
který rozhodně stojí za prohlídku, a můžete relaxovat u výborné zámecké 
kávy. 

DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM
Safari Park Dvůr Králové se nachází v okrajové části města Dvůr Králové 
nad Labem na severovýchodně České republiky. Příjezdové cesty jsou velmi 
podrobně značeny, takže se nebojte, že byste se někde ztratili. Je to teda 
na celý den, ale opravdu to stojí za to. Pokud byste chtěli zde přespat tak 
v samotném Safari je ubytování. Se stravováním také nemusíte mít strach, 
protože se zde nachází spoustu stánků, restaurací. A dokonce se zde můžete 
projet i mezi zvířaty. Opravdu jak v safari, no není to bomba?
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Noc v Bublině
V Bublině si budete připadat tak nějak nadpozemsky. Usínat budete v luxusní 
posteli s hvězdnou oblohou nad hlavou na míle daleko od světelného smogu. 
Snídani si připravíte v přilehlé kuchyňce, večer pak hodíte na gril nějakou dob-
rotu nebo si rozděláte oheň. Okolí vybízí k objevování na kolech či koloběž-
kách, čekají vás nekonečné louky a hluboké lesy.

Santorini
Dobry den, zveme vás na ostrov Santorini, ostrov souostroví Kyklady.
Při procházce po křivolakých uličkách můžete obdivovat bílé domky s mod-
rými okenicemi, drobné kostelíky se zvonicemi, a pokud vyrazíte v podvečer, 
také barevné západy slunce. Najdete zde také spoustu barevných pláží, které 
vás svou jedinečností naprosto uchvátí. Objevte nejzajímavější místa San-
torini během plavby na luxusním katamaránu. Obdivujte přírodní scenérie, 
zastavte se na koupání, šnorchlování a vyzkoušejte sopečné horké prameny. 
Vychutnejte si řecký oběd nebo večeři, osvěžte se u otevřeného baru a obdi-
vujte západ slunce. 



tel: +420 565 532 160; mobil: +420 775 154 160
email: info@stredniskola.com

Ing. Olga Krankusová
+420 735 163 160; reditelka@stredniskola.com

Grafický návrh:
Michal Vejvoda

+420 565 532 160; mobil: +420 775 154 160
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Olga Krankus
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